
 
 
 
Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 
Τα Χριστούγεννα πλησιάζουν και όπως κάθε χρόνο σύμφωνα και με τη 
πρόσκληση της ΚΔ, στις 23 Δεκεμβρίου, θα πραγματοποιηθεί η 
χριστουγεννιάτικη γιορτή του ΕΚΕΤΑ.  
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Εργαζομένων του ΕΚΕΤΑ που 
συνδιοργανώνει τη γιορτή μαζί με την Κεντρική Διοίκηση του κέντρου, 
αποφάσισε για φέτος να δώσει ένα νέο μήνυμα στo πρόγραμμα της γιορτής 
για τα παιδιά μας. Έτσι την ημέρα της γιορτής θα μας επισκεφτούν άνθρωποι 
από την Μη Κερδοσκοπική Οργάνωση «ΑΡΣΙΣ» (http://www.arsis.gr) για να 
παραλάβουν τρόφιμα, ρούχα και παιχνίδια που θα συγκεντρωθούν από τους 
εργαζόμενους στο Κέντρο.   
 
Πιο συγκεκριμένα στις 22 και 23 Δεκεμβρίου στην αίθουσα “ΑΙΟΛΟΣ” θα 
πραγματοποιηθεί έρανος για την συγκέντρωση των παρακάτω ειδών τα οποία 
θα δοθούν στην «ΑΡΣΙΣ». Ζητούμε από όλους τις προσφορές σας σε : 

- συσκευασμένα τρόφιμα 
- μεταχειρισμένα ρούχα (σε καλή κατάσταση) κυρίως για άνδρες 

(εφήβους και ενήλικες) αλλά και για παιδιά 
- μεταχειρισμένα παιχνίδια (σε καλή κατάσταση) 
- μεταχειρισμένα σχολικά είδη (σε καλή κατάσταση) 

 
Τα είδη αυτά μπορείτε να τα φέρνετε από το πρωί έως τις 16:00 το απόγευμα 
και να τα αφήνετε στα ειδικά κουτιά που θα έχει τοποθετήσει ο σύλλογος στην 
αίθουσα τις παραπάνω ημέρες. 
 
Την ημέρα της γιορτής τα παιδιά των εργαζομένων θα συμμετέχουν στο 
«Εργαστήρι του Άη Βασίλη», ένα εργαστήρι αγάπης όπου τα παιδιά μας θα 
ετοιμάσουν δώρα για τα παιδιά που έχουν ανάγκη και βρίσκονται υπό την 
προστασία της «ΑΡΣΙΣ».  Τα δώρα που θα συσκευάζουν τα παιδιά θα αφορούν 
κυρίως σε ζαχαρωτά και γλυκά που θα στολίζονται με χριστουγεννιάτικη 
ζελατίνα και στολίδια και τα οποία θα συνοδεύσουν τις προσφορές των 
γονέων τους.  Φυσικά θα φτιάξουν και τα δικά τους δωράκια αλλά και αυτά 
που θα δώσουν στους μικρότερους φίλους της γιορτής υπό την επίβλεψη του 
Άη Βασίλη.   
Την ίδια μέρα η οργάνωση «ΑΡΣΙΣ» θα ενημερώσει τα παιδιά για τις δράσεις 
της σε ειδική παρουσίαση που θα γίνει στην αίθουσα Αίολος.  
 
Παρακαλούμε για την ανταπόκριση σας και τη συμμετοχή τη δική σας και των 
παιδιών σας σε μια προσπάθεια να δώσουμε ελπίδα και χαρά σε ανθρώπους 
που έχουν ανάγκη. 
 
Φιλικά  
Το Δ.Σ. του Σ.Ε.ΕΚΕΤΑ 


